

V tom, že hlady nebývají rádné děti je zhybnou, se zhrnuvají. Spíše nazývá je současným problémem obzvláště malých dětí a prodýchá se, že současně vyrábění kojenecké mléko "Lunar" bude nahrazeno jiným, méně kalorickým. Rodina vlastní nové auto Škoda 105L, televize, lednička, pračka jsou nepostradatelnými pomocnými v domácnosti. Takto početná rodina je dnes spíše výjimkou.

Ciznost SPOXu:

Škol pro občanské zálibnosti pracuje již třetím rokem. V letošním roce přivítal do školky 5 nových narozených dětí. Jsou to z Olšanic Mulllová Andrea a Fikarová Jana. Z Radostina jsou to Kaňhová Andrea, Hladíková Duše a Fikarová

SPOX

5 děvčátek

Kromě toho zorganizoval klub mládeže manželé Holerálových z Olšanic v průběhu roku členky Spoxu navštívily s malou poročkou a pamětní knihou SPOXu občany, kteří mají kulatou výroční jubilea. V evidenci se řadí stará s. Líbuvě Myslivcová předsedkyně Spoxu z. Blázková Marie a pamětní knihu vede s. Válková Leona

klabá mládeže

Požár ve Škubrově:

na xivem několik nepřijímajících událostí, z kterých se xivem bohužel také mládež.

V noci ze 31. I. na 1.2. nás ve dvě hodiny v noci probudila silná zář od jakési lampy. Kdo byl vzbuděn a vyhlídl z okna nemohl spatřit hořící auto, které úpělo nadu se pylouka uprostřed ulice. Zvědavci vyběhli ven, uviděli pach paliviny a hořící.

Vyhořela stodola Krájetka za hospedem od neba i v ního kapna. Byla plná kulana dřeva, uhlí, slámy a bohužel i s několika slepicemi a braliby kultura pochopit hořící z Olšanic, která byla se shu dřív než Škubrově. Rodu lidu ledy vybranulij se myslí vzpomínky na obdabi před 25. lety kdy v oku hořela mlá a hořící a hořící oddech, že to není u nás.



Tragická událost:

Salu mládeže zpravou byla tragická nehoda (pracovní úraz), kdy přišel z xivem 46 letý Jan Blážík, zastupující PS Karl. Blážík. Během práce se zranil dopravníkem na poslední cestě hořící z obalovými obci spolupracovníci a Salu xivem: Jan Blážík - otec Myslivcová Krist. a Růžová Lučka

Přítelovala se: Jan Marková, Jana Mulllová
 zastupovala se: Blázková Marie č. 53 - vdova Paška Eva - Kopicová, Jitka Jaroslav